
 

 

 

 

 

 

 

ШАНОВНИЙ КЛІЄНТЕ! 

Висловлюємо Вам свою щиру повагу за співпрацю з АБ «УКРГАЗБАНК» та 

повідомляємо, що АБ «УКРГАЗБАНК» здійснює планові заходи з подальшого удосконалення 

дистанційного обслуговування своїх клієнтів. В рамках їх реалізації розпочався перехід на 

нову, багатофункціональну систему дистанційного обслуговування ЕКО БУМ 24/7, яка 

відповідає підвищеному рівню безпеки та захисту інформації. 

Для клієнтів, із якими укладені Договори комплексного банківського 

обслуговування на умовах Публічної пропозиції АБ «УКРГАЗБАНК» на укладання 

договору комплексного банківського обслуговування, доступ до всіх функцій системи 

дистанційного обслуговування ЕКО БУМ 24/7 буде надано централізовано з 10.08.2020. Для 

забезпечення Вашої комфортної подальшої роботи в системі дистанційного обслуговування 

ЕКО БУМ 24/7 Вам необхідно згенерувати та активувати ключі електронного підпису. 

Для клієнтів, із якими укладені Договори комплексного банківського 

обслуговування в паперовій формі або укладені Договори банківського рахунку, доступ 

до системи дистанційного обслуговування ЕКО БУМ 24/7 буде надано виключно на перегляд 

інформації. Для забезпечення Вашого комфортного та швидкого обслуговування в системі 

дистанційного обслуговування ЕКО БУМ 24/7, просимо в строк до 01.08.2020 зв’язатись з 

Вашим менеджером та повідомити про зручний для Вас час візиту до АБ «УКРГАЗБАНК» 

для актуалізації договірних відносин. Після актуалізації договірних відносин Вам буде надано 

доступ до всіх функцій системи дистанційного обслуговування ЕКО БУМ 24/7. 

Повідомляємо, що здійснення технічної підтримки системи дистанційного 

обслуговування iTiny, буде припинено з 01.10.2020. 

Із основними можливостями системи ЕКО БУМ 24/7, технічними вимогами для роботи 

в системі, а також із Інструкцією користувача Ви можете ознайомитись на офіційному сайті 

банку https://www.ukrgasbank.com/inbank/eco_boom_24_7/, або безпосередньо в 

обслуговуючому відділенні. 

Просимо з розумінням віднестись до тимчасових незручностей! 

 

З повагою та надією на плідну співпрацю АБ «УКРГАЗБАНК». 

https://www.ukrgasbank.com/inbank/eco_boom_24_7/

